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Посланичка група Двери у Скупштини Србије више не постоји пошто су из ње изашли
посланик Зоран Радојичић и Срђан Ного који су недавно искључени из те странке,
потврђено је агенцији Бета у Дверима.

  

  

Да је посланичка група званично расформирана наводи се и на сајту парламента на
коме су посланици Двери наведени као посланици који не припадају ниједном
посланичком клубу.

  

Посланик Срђан Ного избачен је из Двери пре два месеца, док је Зоран Радојичић
избачен почетком априла уз образложење да је "деловао у оквиру фракције ради
преузимања странке мимо процедуре која је прописана Статутом".

  

Радојичић је по избацивању из странке за "Политику" рекао да га нико није звао на
седницу на којој се говорило о његовом избацивању, иако је и сам члан Председништва
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Двери. Казао је да је и више него очигледно да је циљ да се из покрета искључе сви који
не мисле као Бошко Обрадовић пре унутарстраначких избора у јуну.

  

Одлуку о избацивању Срђана Нога из странке донела је у фебруару дициплинска
комисија странке због, како су тада навели, "континуираног деловања супротно
одлукама највиших органа Покрета, чиме је грубо прекршио Статут".

  

Прилику да говоре о расфоримарњу посланичког клуба Двери данас је искористио и
посланик Српске напредне странке Владимир Орлић који је о томе говорио на седници
парламента.

  

Ного: Представљаћу политику за коју сам изабран

  

Бивши фунцкионер Двери Срђан Ного изјавио је да су он и Зоран Радојичић одлучили
да формализују искључење из Двери, изађу и из посланичке групе у Скупштини Србије и
наставе да на најбољи начин представљају полиитку за коју су изабрани и грађане који
су их бирали. 

  

Ного, који је пре два месеца искључен из Двери, рекао је да до данас није изашао из
посланичке групе јер је опозиција бојкотовала парламент, али да он и Радојичић
претпостављају да ће се опозиција у мају вратити у скупштину па желе да наступају тада
самостално.

  

"У овом периоду је био бојкот и није представљало проблем када се не учествује у раду,
али како сад изгледају ствари опозиција ће се вратити у Скупштину и нисам хтео да ме
догађаји затичу, па смо одлучили Радојичић и ја да формализујемо наше искључење и
изашли смо и самим тим нема посланичке групе Двери више", рекао је Ного агенцији
Бета. 

  

Он је казао да очекује да се опозиција врати у скупштину у мају, за када је најављена
седница о Косову. 
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"Све је то једно велико фолирање они ће се у мају вратити, па не би Драган Ђилас
правио посланички клуб да нема избор биће у редовном термину и зато се у мају убацује
Косово као покривалица за повратак опозиције", оценио је Ного, осврћући се на
формирање посланичке групе на чијем је челу Мариника Тепић, потпредседница
новонастале Странке слободе и правде Драгана Ђиласа.

  

(Бета)
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